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Aufsabe 5

a) Plee-n= (5~ 8 - 57872%
P6-4): 3K 2 - 34727
P(6-2): IEF(5)- % - ,94%
Pl6<3): (4" 2 * 0%

B P62 P60+ P(6=3): 35 2 44%

Aufgabe 6

Q) % PlX=x)

0 O4%=0064: ¢,4%

A 30,6 0,4 - 0,288 - 28,8%
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b) PX22)x P(x=2)+Plx=3) = 0,648 - £48%
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Aufsobe 8

a) Plx»4)= 4-Px-0)=4-03= 0,7
b) Plx=0)- Q3 |
P(x=4)=03
Plx=2)-0,2
Plx=3)=0,4
Plx=4)=01
= E():=0-034403+2.0,2¢« 3 041+4-Q4 =A_,i
Autacbe 3
a) En Spiel heisst fair, wemn o Ecwactungswert des Geuinrs far Jedde~
Spekr O i
Es git: PX=0)-P(x=2)-Plx-4) -P(x=8)- 4
E0-0-4:24+44.84.35
2 Mon mizsle 3.50 Franke, einsetzen. Somt ist der E rwadungswed
Null und das Spiel ist foie
b) Einste vescingem bededet zum Beispel ,den Sekitor “8" 2 ver-
Kleinen 9 den Seldor “Q" 2w vesgessem:
0= p-0-25)* 4(2-5) « 4-(4-25)+ q-(8-25)
© Q% -25p - g +§ +5;5q
& "4 z "2,5'0 +S',Sct
Es gift: pta=4 »q=dp
2 4. .05p0455 (4-p) »p=F | cf=éi
= Selckor 8" 45°, Selder 'O": 4357

Auggqhe A0
Px=4) = 4~ P(x=-2) - P(x=0) - P(x=3,5)
 :4-005-095-04S
* 025
E(x)= -2 Plx=-2) 4 0-P(x=0) + 4 P(x=4) + 3.5 P(x=3 )
. .2.005+0+4.025+3,8 0,45
= 475
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Die Werte cﬂer Z.«_pzﬂsaré‘ase lGrnen aqnzzq}:l'a Sein, aber dwf)\
MuH‘lplf[&a‘]'im mit den Woh-schenlichheifer sind '?b(ooh%
Were priglich.
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=) P(x=2)+P(X=3)=A gt 2+d=4

@ g =b=6
= Pln)e 4, Plx-2)= 4, Plx=3)- 4
= F(=x\.-_/1-g_+ 2-§+3.6i.-_ 3
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Aufhabe 43
Weil sich dann Gewinn § lorust genam auealeic}\a\

Aufgobe 44

P(x=0)+ Plx=A)=Plx-2)  Plx=4) = 4
EW-0-§+44124+44-475%

2D der Glacksbudenbesitzer muss mindeskrs 4, 75F \'trlanaml um auf
lronaa_ St heinen Vedust 2w machen,
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Aufacbe 46
Eraebnis | Anzahl Wacfe | PlK=xi)

o) 4 i

10 2 3

440 3 4

A4 3 4
CE(X): 444243834 = AFS

Auflacbe 47
a) Einsata auF alle syaJu Zahle.: &Wmusznl\{ld'm‘ 4:4
Einsalz au\c eine. einzige Zahl: 35:4
Roulette hot i(\gagso,.;} 37 Relde
Els)= 350 4+ (10)- 38 = -2
By 10-& «(-hoy 53 -£2
b) Carmes und Samueh habos auf lange. Sckt den eicher Verlsk dla
die ErmA'wusWﬁ sleidn sied.



